

(A)

巴中市恩阳区投资促进局

恩投促函〔2022〕10号

巴中市恩阳区投资促进局 关于区政协三届二次会议第7号提案答复的函

唐成勇委员：

您提出的《关于延展招商引资工作的提案》（第7号提案）收悉，非常感谢您对我区招商引资工作的关注，并提出了一系列富有建设性的意见和建议。现答复如下：

一、恩阳区招商引资情况

我区立足资源要素禀赋，聚焦“1+2”主导产业，坚持“开放引领、产业强区”发展战略，强力推进招商引资突破行动，积极“走出去、请进来”，招商引资工作取得良好成效。截至目前，全区累计外出开展投资促进活动527次，对接企业759家，接待来恩考察客商181批次，平台签约项目33个，总投资55.16亿元，到位资金36.45亿元，居全市第一。

二、相关建议答复

（一）关于在全国各异地商会设立“招引办公室”

2022年初，我区制定并出台了《巴中市恩阳区重点区域驻

点招商工作方案》，聚焦“1+2”主导产业、选准招商区域、派驻工作专班、招引目标企业。从2022年开始常态组建文旅康养、电子信息及食品加工产业3支驻点招商工作队伍，派驻西安、深圳、厦门等重点城市开展驻点招商，借助异地商协会、委托招商、以商招商等方式有效推动招商引资工作，着力引进一批重点产业投资合作项目，更加精准建链强链补链延链，以高效驻点招商成果助推全区经济高质量发展。按照您的建议，我区围绕“1+2”主导产业，深入开展驻点招商工作，与深圳、西安、福建等地商会保持密切联系，目前，正在加强与全国异地巴中商会的联络对接，全面开展驻点招商工作。

（二）关于在全国各异地商会设立“招引专员”

2022年6月，市委市政府制定并出台了《引导异地巴中商会服务招商引资工作方案》，按照方案要求，全市选派了一批具有较强招商引资能力的干部到市政府驻外办事机构顶岗锻炼，明确为派驻办事机构“招商联络员”，负责收集投资信息、宣传推介项目、推动项目落地等工作。目前，全市选派了9位同志到北京、上海、重庆、成都、西安、深圳6个驻外办事机构顶岗锻炼，派驻到与全市“1+3”主导产业契合度高的北京、上海、深圳、成都、重庆、陕西、福建、山东、常州9个异地巴中商会。根据市委市政府工作要求，我区已选派区投促局1名干部到市人民政府驻深圳办事处顶岗锻炼，在福建巴中商会担任“招商联络员”。下一步，按照您的建议，我区将逐步推广在全国异地巴中商会深入推进“以商招商”，充分发挥商会助推我区经济社会发展的积极作用。

（三）关于拨付经费给商会和专员

按照《引导异地巴中商会服务招商引资工作方案》，由异地巴中商会提供投资信息并落地建成、符合全市和县（区）主导产业发展定位的产业项目，按照《巴中市高水平扩大开放促进投资若干政策措施》，享受“第一引荐人”奖励政策，奖励经费由受益财政承担。“招商联络员”工作经费纳入市财政经费安排，参照驻当地办事机构同类同级别人员标准落实住宿、生活、差旅费等待遇保障。

感谢您对我们工作的支持和关系，欢迎提出更多宝贵意见。

巴中市恩阳区投资促进局

2022年8月20日

（联系人：黄译萱，联系电话：18784254022）

抄送：区政协提案委，区政府办，区目标绩效办

巴中市恩阳区投资促进局办公室

2022年8月20日 印
